

## ठेके पर मिली नकली शराब, एसओजी ने दो सेल्समैन दबोचे



Publish Date: Fri, 02 Apr 2021 11:15 PM (IST) Author: Jagran

संवाद सूत्र जहानगंज एसओजी ने त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में बिक्री के लिए लाई गई नकली शराब गुरु

संवाद सूत्र, जहानगंज : एसओजी ने त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में बिक्री के लिए लाई गई नकली शराब गुरुवार देर रात ठेके से बरामद कर ली। मौके से दो सेल्समैन को गिरफ्तार कर लिया गया। आबकारी निरीक्षक ने ठेकेदार और पकड़े गए दोनों सेल्समैन के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है।

एसओजी प्रभारी जेपी शर्मा ने थाना पुलिस और आबकारी निरीक्षक संजय गुप्ता के साथ गुरुवार देर रात गांव मझगवां स्थित शराब ठेके पर छापा मारा। यहां पर 16 पेट्टी नकली शराब बरामद कर कमालगंज थाना क्षेत्र के गांव सिधौली निवासी सेल्समैन रोहित और भाऊनगला निवासी अवनीश को गिरफ्तार कर लिया। अपर पुलिस अधीक्षक जय प्रताप ने बताया कि बब्बर शेर ब्रांड की नकली शराब की बिक्री होती मिली है। जिस पर होलोग्राम व बैच नंबर नहीं मिले। उन्होंने बताया कि आबकारी निरीक्षक संजय गुप्ता ने जनपद एटा के अलीगंज निवासी ठेकेदार अमरनाथ गुप्ता और पकड़े गए दोनों सेल्समैन के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया। थाना प्रभारी दिनेश गौतम ने बताया कि बरामद शराब की कीमत एक लाख पांच हजार रुपये की है। बिना नंबर की एक स्कूटी मिली है। सेल्समैन के पास 550 रुपये बरामद हुए। ठेका खुलते ही महिलाओं ने किया हंगामा, लगाया जाम

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : महिलाओं के विरोध प्रदर्शन के बावजूद गांव जनैया सेठैया में देशी शराब का ठेका दूसरे दिन शुक्रवार शाम को खुल गया। इसके विरोध में महिलाओं ने वहां आकर हंगामा करते हुए जाम लगाकर नारेबाजी की। पुलिस ने दबाव बनाकर जाम खुलवा दिया। ठेका कर्मचारियों को फिलहाल तालाबंद रखने की हिदायत दी गई है।

मऊदरवाजा थाना क्षेत्र के गांव जनैया सेठैया में देशी शराब का ठेका हटाए जाने की मांग गांव की महिलाएं कर रही हैं। गुरुवार को महिलाओं ने जाम भी लगाया था। शुक्रवार शाम को एक वाहन से शराब की पेट्टियां ठेके पर उतारी गईं और ताला खोल दिया गया। शराब की बिक्री शुरू हो पाई थी, तभी गांव की निवासी मंजू देवी राजपूत के नेतृत्व में महिलाएं वहां आ गईं। लाठी-डंडा लिए महिलाओं ने हंगामा शुरू कर दिया व जसमई दरवाजा-सिरौली मार्ग पर बैठकर जाम लगा दिया। महिलाओं ने आरोप लगाया कि पुलिस ने ठेका स्थानांतरित कराने का आश्वासन दिया था, लेकिन दूसरे दिन ही ठेका खोलकर शराब की बिक्री शुरू कर दी गई। थाना प्रभारी फोर्स लेकर मौके पर पहुंचे। उन्होंने कर्मचारियों को हड़काकर ठेका बंद करा दिया। महिलाओं के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने की चेतावनी दी गई। पुलिस के दबाव बनाने पर महिलाएं घर लौट गईं। मंजू राजपूत ने कहा कि वह मुकदमे से नहीं डरतीं। शराब की बिक्री करवाकर गांव के युवाओं को नशेड़ी नहीं बनने दिया जाएगा। थाना प्रभारी जेपी शर्मा ने बताया कि ठेका फिलहाल न खोलने की हिदायत दी गई थी, लेकिन कर्मचारी ने ठेका खोल दिया। इसी से महिलाएं उग्र हो गईं। उन्हें समझाकर हटाया गया। इस संबंध में जिलाधिकारी को रिपोर्ट भेजी जाएगी।

Source: <https://www.jagran.com/uttar-pradesh/farrukhabad-fake-liquor-found-on-contract-sog-arrested-two-salesmen-21521770.html>